

Мониторинг средств массовой информации



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА
ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

Обзор СМИ 04 апреля 2017



Содержание

Содержание	2
ТРАВМАТИЗМ, ПРОИСШЕСТВИЯ	4
04.04.2017 Рабочий пострадал при взрыве колеса трактора в Кузбассе.....	4
ЗАДОЛЖЕННОСТЬ	4
04.04.2017 За месяц на горячую линию Общественной палаты о задержках зарплат обратились 422 человека	4
ЗАБАСТОВКИ, ГОЛОДОВКИ	5
03.04.2017 Строители в Хакасии готовы начать голодовку, как только снимут квартиру для ее проведения.....	5
СОКРАЩЕНИЯ	6
04.04.2017 В Новосибирской области с начала года уволили 2.2 тысячи человек	6
04.04.2017 В арбитраж подан иск о банкротстве завода «Уралхиммаш».....	7
04.04.2017 ФК Кубань может быть признан банкротом.....	7
03.04.2017 Число работников КТЗ с неполной занятостью снизилось в Чувашии за месяц в 2 раза	7
О.Ю.ГОЛОДЕЦ	8
03.04.2017 Всероссийская неделя охраны труда состоится в Сочи в апреле - Голодец	8
04.04.2017 Голодец: Указы президента по повышению зарплат учителям должны быть исполнены в срок	8
МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ	9
04.04.2017 Топилин: Предлагаемое Минфином повышение НДС может привести к росту бедности.....	9
04.04.2017 Министр труда и социальной защиты РФ наградил лучшего электромонтера страны.....	9
03.04.2017 Топилин поручил ПФР, Роструду и ФСС оказать помощь пострадавшим и семьям погибших в теракте	10
03.04.2017 При Минтруде РФ создан оперативный штаб для помощи пострадавшим при взрыве в Петербурге.....	10
03.04.2017 Численность официально безработных россиян за неделю снизилась на 0,2% – Минтруд .	11
ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ	12
04.04.2017 Ольга Голодец рассказала о выводе россиян из "тени"	12
НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ	12



04.04.2017 Золотые мосты. Глава Удмуртии слишком хорошо платил строителям	12
04.04.2017 В Сарове маляр тяжело травмировалась при падении с 2-метровой высоты (Нижегородская область)	13
АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ	13
04.04.2017 Родственники погибших и пострадавшие в теракте в метро Петербурга в кратчайшие сроки получат компенсации и необходимые выплаты.....	14
04.04.2017 Росстат перешел в ведение Минэкономразвития.....	15
04.04.2017 Председатель ФНПР поставил диагноз трудовым отношениям в предреволюционной России.....	15
04.04.2017 Работа без травм. Россия по уровню безопасности производства догнала Европу.....	16
04.04.2017 Госдуме предложили увеличить время на обжалование увольнения.....	17
04.04.2017 Комитет Госдумы отклонил законопроект о льготах для компаний, отправляющих сотрудников на отдых в России	18
АНОНСЫ СОБЫТИЙ	19
21.04.-22.04.2017 14- ый Красноярский экономический форум (КЭФ- 2017).....	19
20.04.-22.04.2017 III Ялтинский международный экономический форум.....	20



ТРАВМАТИЗМ, ПРОИСШЕСТВИЯ

04.04.2017

Рабочий пострадал при взрыве колеса трактора в Кузбассе

Житель Тисульского района Кемеровской области получил серьезные травмы в результате произошедшего взрыва колеса трактора, информирует «Правоохранительный портал Кузбасса».

Уточняется, что происшествие случилось в минувший понедельник, 3 апреля, примерно в 11 часов дня, в посёлке Белогорск. Где на территории «Тракторного парка» взорвалось колесо трактора. При этом рядом в этот момент возле транспортного средства находился мужчина-рабочий.

В результате произошедшего взрыва 52-летний работник предприятия получил различные травмы. У пострадавшего медики при госпитализации в больнице диагностированы перелом челюсти, перелом костей носа, закрытую черепно-мозговую травму.

В настоящее время по данному факту правоохранителями региона проводится проверка, в ходе которой выясняются все обстоятельства случившегося. В том числе в рамках проводимой проверки будет дана правовая оценка соблюдению правил техники безопасности на предприятии.

<http://rostovdrive.ru/zhitel-kuzbassa-postradal-pri-vzryve-kolesa-traktora/>

ЗАДОЛЖЕННОСТЬ

04.04.2017

За месяц на горячую линию Общественной палаты о задержках зарплат обратились 422 человека

Больше всего жалоб поступило от жителей Кубани

За март текущего года на горячую линию по вопросам **задержки или невыплаты заработной платы** обратились 422 россиянина, что в 1,7 раза превышает показатель прошлого месяца.

Как «ФедералПресс» сообщили в пресс-службе Общественной палаты РФ, обращения поступили от жителей 62 субъектов страны на общую сумму около 34,6 млн рублей.

Наибольшее количество обращений (52 %) содержали сведения о **задержке заработной платы** на срок до 3 месяцев; в 30 % обращений - от 3 до 6 месяцев; в 11 % обращений - от 6 месяцев до одного года. В 7 % обращений содержалась информация о **задержке заработной платы** свыше 1 года.

Отметим, что в 40 % случаев сумма задолженностей составляет менее 50 000 рублей. 30 % жалоб содержали сведения о задолженностях от 50 000 до 100 000 рублей, а 24 % жалоб - от 100 000 до 300 000 рублей. Незначительная доля жалоб приходится на крупные суммы свыше 300 000 рублей.



Больше всего жалоб поступило от жителей Кубани (10 %), Приморья (7 %), Республики Коми, Омской и Амурской областей (по 5 %).

Перечень «организаций-неплательщиков зарплаты» в марте 2017 года возглавило Главное управление жилищно-коммунального хозяйства. Общая сумма задолженности по поступившим обращениям составила свыше 3,4 млн рублей.

На втором месте по количеству обращений - «Заволжское Коммунальное Хозяйство». В отношении данной организации поступило 4 % обращений на сумму свыше 850 тысяч рублей. На третьем месте по фактам **задержки и/или невыплаты заработной платы** НППФ «Краснодаравтодорсервис». Сумма задолженности по поступившим обращениям составила около 1,1 млн. рублей.

«ФедералПресс» напоминает: Горячая линия по вопросам **задержек и невыплаты заработной платы** открыта в Общественной палате Российской Федерации в соответствии с поручением президента РФ Владимира Путина. Инициатором открытия горячей линии является председатель Комиссии ОП РФ по социальной политике, трудовым отношениям и качеству жизни граждан Владимир Слепак.

<http://fedpress.ru/news/77/society/1766857>

ЗАБАСТОВКИ, ГОЛОДОВКИ

03.04.2017

Строители в Хакасии готовы начать голодовку, как только снимут квартиру для ее проведения

Строители в Хакасии, возводившие жилье после крупного пожара весной 2015 года, но так и не получившие оплату за работу в полном объеме, планируют начать голодовку, как только снимут жилье для ее проведения. Об этом сообщил сегодня ТАСС участник оргкомитета по организации голодовки Евгений Салтынюк.

По его словам, мэрия Абакана не разрешила разбить палаточный городок для проведения голодовки, а риэлторы отказывают в сдаче жилья, когда узнают о цели его съема.

"Мы планировали начать голодовку сегодня. Первоначально планировали разбить палаточный городок перед зданием правительства республики и начать недельную предупредительную голодовку, но мэрия не согласовала нашу акцию. После чего было принято решение снять квартиру и начать голодовку там, но риэлторы, когда узнают, для каких целей нам нужно жилье, сразу отказываются его сдавать", - рассказал Салтынюк. Он отметил, что участники акции продолжают поиск жилья, где бы могла пройти их акция.



Строители планировали начать голодовку из-за **долгов по заработной плате**. Первоначально акция была назначена на 27 марта, но после переговоров с властями республики, она была перенесена на 3 апреля. Ранее Салтынюк заявлял, что строителям с 2015 года **"не платили зарплату**, выплачивая лишь авансы".

Ранее в республиканском правительстве отмечали, что все средства, поступавшие из федерального центра на восстановление Хакасии после пожара, распределялись управлением капитального строительства по генеральным подрядчикам, которые, в свою очередь, нанимали на строительство подрядчиков. Одна из подрядных организаций не расплатилась со строителями. Судебные приставы не смогли взыскать средства, так как у данной компании не оказалось имущества и денежных средств на счетах.

Ураганный ветер, обрушившийся на регион 12 апреля 2015 года, стал одной из причин пожаров в 35 населенных пунктах республики, в результате были полностью уничтожены 1215 домов, без крова остались 4694 человека. Погибли 32 человека. Общая сумма ущерба от стихии превысила 7 миллиардов рублей. Президент России Владимир Путин тогда поставил задачу до 1 сентября 2015 года отстроить заново порядка 2 тысяч домовладений для людей, чье жилье пострадало при пожаре

ТАСС

СОКРАЩЕНИЯ

04.04.2017

В Новосибирской области с начала года уволили 2.2 тысячи человек

Ранее статистики отметили увеличение уровня безработицы в регионе.

В Новосибирской области с начала года уволили 2.2 тысячи человек, об этом сообщает пресс-служба Министерства труда Новосибирской области.

«две тысячи сто девяносто девять работников уволились из организаций области в связи с сокращением, что соответствует аналогичному периоду прошлого года», - рассказали в министерстве.

Ранее Новосибирскстат отметил увеличение безработицы в регионе. В две тысячи пятнадцатом году уровень безработицы в Новосибирской области оценивался в 6.9%, в 2016 - 7.4%.

В **Минтруда** оценивают уровень безработицы в 1.1%, всего - 16.1 тыс. безработных.

В целом по СФО уровень безработицы оценивается в 8%, среднероссийский уровень - 5.5%.

<http://novosibirsk.1nnc.net/regions/999847.html>



04.04.2017

В арбитраж подан иск о банкротстве завода «Уралхиммаш»

В Арбитражный суд Свердловской области поступило заявление о признании банкротом АО «Уральский завод химического машиностроения» («Уралхиммаш»). Заявление о признании компании банкротом 3 апреля подало ООО «Завод «Сателлит» из башкирского Благовещенска. Екатеринбургский завод «Уралхиммаш» (принадлежит ПАО «ОМЗ», контролируется «Газпромбанком») может быть **признан банкротом**. Соответствующий иск в свердловский арбитраж подал завод «Сателлит» из Башкортостана.

<http://skoronovosti.ru/ekaterinburg/2017/04/04/432294-v-arbitrazh-podan-isk-o-bankrotstve-zavoda-ur.html>

04.04.2017

ФК Кубань может быть признан банкротом

Резидент первенства Футбольной национальной лиги ФК "Кубань" из Краснодарского края может быть **признан банкротом**. Соответствующий иск в арбитражный суд подала ФНС. Отметим, клуб почти год испытывает серьезные финансовые проблемы. Игровые неоднократно обращались к губернатору Вениамину Кондратьеву с просьбой помочь клубу. Краевые власти, в свою очередь, регулярно заявляют, что не допустят закрытия клуба и обязательно найдут ему спонсора.

Федеральная налоговая служба подала в арбитражный суд Краснодарского края заявление о признании банкротом футбольного клуба "Кубань". Гендиректор клуба Геннадий Крапивка, комментируя эту новость, заявил: "Мы в курсе этого. Но у нас всё идет по плану. Мы работаем, есть определенные договоренности. Клуб работает в штатном режиме, всё хорошо", - передает Sports.ru.

ФК "Кубань" является резидентом Футбольной национальной лиги. Финансовые проблемы клуб испытывает на протяжении последнего года. Это выражается в том числе в невыплате зарплат игрокам, которые неоднократно обращались к губернатору Вениамину Кондратьеву с просьбой помочь клубу. Краевые власти, в свою очередь, регулярно заявляют, что не допустят закрытия клуба и обязательно найдут ему спонсора.

<http://club-rf.ru/23/news/45541>

03.04.2017

Число работников КТЗ с неполной занятостью снизилось в Чувашии за месяц в 2 раза

Число сотрудников с неполной занятостью на предприятиях, входящих в состав крупнейшего в России производителя тракторов концерна "Тракторные заводы" (КТЗ) на территории Чувашии, снизилось за месяц почти в 2 раза, сообщили РИА Новости в министерстве труда и социальной защиты республики.



На территории Чувашии расположено около 10 предприятий КТЗ. Из-за финансовых проблем КТЗ чувашские предприятия концерна вводили для сотрудников режим неполной занятости. В середине февраля сообщалось, что Внешэкономбанк с декабря по январь перечислил на решение финансовых проблем концерна 3,7 миллиарда рублей.

"По данным на конец марта, на предприятиях концерна в Чувашии режим неполной занятости введен почти для 1,5 тысячи сотрудников, тогда как месяц назад в таком режиме работали около 2,9 тысячи человек", - отметили в министерстве. При этом число сотрудников, находящихся в отпусках без сохранения заработной платы, выросло на 10% - до 64 человек.

В министерстве добавили, что сведения о планируемом высвобождении работников предприятий КТЗ сейчас отсутствуют, как и **задолженность по заработной плате**.

КТЗ, принадлежащий предпринимателям Михаилу Болотину и Альберту Бакову, попал в сложное финансовое положение - его долги, по данным СМИ, в начале 2017 года превышали 76 миллиардов рублей, из которых более 45 миллиардов составлял долг перед ВЭБом. Концерн объединяет более 20 предприятий, производит промышленную лесозаготовительную, сельскохозяйственную, железнодорожную и военную технику.

РИА Новости.

О.Ю.ГОЛОДЕЦ

03.04.2017

Всероссийская неделя охраны труда состоится в Сочи в апреле - Голодец

Всероссийская неделя охраны труда состоится в Сочи в апреле. Об этом сообщила вице-премьер РФ Ольга **Голодец** на совещании, которое проводит глава правительства Дмитрий Медведев.

"В апреле у нас пройдет большая Всероссийская неделя охраны труда, она пройдет в Сочи. На сегодняшний день у нас зарегистрировано 9 тыс. 660 заявок от разных юридических лиц, организаций. Мы ожидаем очень высокого представительства от Международной организации труда и ряда других международных организаций", - сказала **Голодец**. Она выразила надежду, что это мероприятие "придаст новый импульс для реализации программы правительства по снижению производственного травматизма. **

ТАСС

04.04.2017

Голодец: Указы президента по повышению зарплат учителям должны быть исполнены в срок

Вице-премьер Ольга **Голодец** считает, что работа по вопросам повышения заработных плат учителям в рамках "майских указов" президента России должна идти без сбоев, необходимо, чтобы все было сделано в срок. «Обращаю



ваше внимание на то, что никаких технических сбоев быть не должно, а если они происходят, об этом должна знать министр, должна знать курирующий вице-премьер, чтобы они в считанные часы были устраниены. Работа должна идти так, чтобы не было сбоев - ни на один день, ни на полдня, независимо от праздников и каникул», - заявила вчера **Голодец** на коллегии Минобрнауки РФ. Она подчеркнула, что срок исполнения «майских указов» истекает к концу этого года. «Мы должны это не просто понимать, а приложить все усилия, чтобы эти указы были исполнены точно в срок и безукоризненно», - сказала Ольга **Голодец**.

Независимая газета

МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ

04.04.2017

Топилин: Предлагаемое Минфином повышение НДС может привести к росту бедности

Повышение налога на добавленную стоимость (НДС), которое предлагает Минфин РФ в налоговом маневре, может привести к увеличению цен и как следствие к росту числа бедных, заявил глава Минтруда Максим Топилин.

Минфин предложил провести в РФ налоговый маневр, одновременно снизив страховые взносы во внебюджетные фонды (с нынешних 30%) и повысив НДС (с 18%) до единого значения - 22%.

"К росту цен приведет, может привести к росту бедности, если будет рост цен — все зависит от масштабов. Рост НДС, как правило, ведет к росту цен", - сказал Топилин журналистам.

http://1prime.ru/state_regulation/20170404/827327053.html

04.04.2017

Министр труда и социальной защиты РФ наградил лучшего электромонтера страны

В Доме правительства РФ состоялась церемония награждения победителей Всероссийского конкурса профессионального мастерства "Лучший по профессии". В номинации "Лучший электромонтер по ремонту оборудования подстанций" победу по итогам 2016 года одержал электромонтер филиала ПАО "МРСК Волги" (входит в группу "Россети") - "Самарские распределительные сети" Артем Чернецов.

Федеральный этап конкурса профессионального мастерства "Лучший по профессии", который был организован совместно с **Минтруда** и соцзащиты России, проходил в рамках межрегиональных соревнований профмастерства бригад ПАО "Россети" по ремонту и обслуживанию подстанционного оборудования. В ходе соревнований каждой из команд предстояло пройти 7 различных этапов. Сначала проверялись теоретические знания, а затем нужно было продемонстрировать практические навыки. Электромонтерам нужно было проявить себя как в штатных, так и в чрезвычайных ситуациях. Среди заданий - ремонт разъединителя, тушение пожара, ремонт трансформатора и выключателя, а также спасение пострадавшего и оказание ему первой помощи.



Бригада ПАО "МРСК Волги" по ремонту и обслуживанию подстанционного оборудования блестяще выступила на всех этапах и заняла первое место в Межрегиональных соревнованиях профессионального мастерства ПАО "Россети". Артем Чернецов выступил достойно и в федеральном этапе конкурса профессионального мастерства "Лучший по профессии" одержал победу в номинации "Лучший электромонтер по ремонту оборудования подстанций".

Всероссийский конкурс профессионального мастерства "Лучший по профессии" проводится **Минтрудом** России ежегодно. Его основные цели - повышение престижа рабочих профессий, пропаганда достижений и передового опыта участников конкурса, а также содействие в привлечении молодежи для обучения и трудуоустройства по рабочим профессиям.

http://www.ruscable.ru/news/2017/04/04/Ministr_truda_i_sotsialynoj_zaschity_RF_nagradil_1/

03.04.2017

Топилин поручил ПФР, Роструду и ФСС оказать помочь пострадавшим и семьям погибших в теракте

Министр труда России Максим **Топилин** поручил Пенсионному фонду России, **Роструду** и Фонду социального страхования России обеспечить меры по оказанию помощи пострадавшим и семьям погибших при теракте в Санкт-Петербурге, сообщает пресс-служба **Минтруда**.

Министр поручил Пенсионному фонду выявить тех, кто имеет право на пенсию по потере кормильца, а также оперативно назначить данную выплату. **Роструду** поручено организовать работу по расследованию группового несчастного случая с тяжелыми последствиями.

Отмечается, что **Роструд** и ФСС должны будут принять меры по обеспечению выплат, которые предусмотрены законодательством, семьям погибших, которые находились в трудовых отношениях с работодателем.

Также Максим **Топилин** и коллектив **Минтруда** России выразили соболезнования родственникам и близким погибших.

Ранее СК России сообщил о возбуждении дела по статье «террористический акт» после взрыва в санкт-петербургском метро. По данным Национального антитеррористического комитета, взрыв в вагоне поезда на перегоне между станциями метро «Технологический институт» и «Сенная площадь» в Санкт-Петербурге произошел около 14:40. Впоследствии НАК сообщил об обезвреживании взрывного устройства на другой станции - «Площадь Восстания». Минздрав сообщил о гибели 10 человек и 47 пострадавших в результате взрыва.

<https://rns.online/transport/Topilin-poruchil-PFR-Rostrudu-i-FSS-okazat-pomosch-postradavshim-i-semyam-pogibshih-v-terakte-2017-04-03/>

03.04.2017

При Минтруде РФ создан оперативный штаб для помощи пострадавшим при взрыве в Петербурге



Оперативный штаб по оказанию помощи пострадавшим в результате взрыва в метро в Санкт-Петербурге создан при **Минтруде** России, сообщается на сайте министерства.

Отмечается также, что министр труда и социальной защиты РФ Максим **Топилин** дал несколько поручений. Так, Пенсионному фонду РФ необходимо выявить круг тех, кто имеет право на пенсию по потере кормильца, и оперативно назначить выплату. Кроме того, **Роструд** должен организовать работу по расследованию несчастного случая.

Читайте по теме

Яровая: нанесшие удар по жителям Петербурга должны быть обезврежены и понести ответственность

«**Роструд** и Фонд социального страхования России примут меры по обеспечению выплат, предусмотренных законодательством семьям погибших, находившихся в трудовых отношениях с работодателями», - подчёркивается в сообщении.

Отмечается, что министр **Топилин** и коллектив **Минтруда** выражают глубокие соболезнования родственникам и близким погибших.

Днём 3 апреля в поезде, следовавшем от станции метро «Сенная площадь» в сторону станции «Технологический институт», произошёл взрыв. По предварительным данным, в результате погибли 10 и пострадали 43 человека. Следственный комитет России по факту произошедшего возбудил дело по статье 205 УК РФ «Террористический акт», однако в ведомстве подчёркивают, что рассматривают и другие версии.

<https://www.pnp.ru/incident/2017/04/03/pri-mintrude-rf-sozdan-operativnyy-shtab-po-okazaniyu-pomoshchi-postradavshim-pri-vzryve-v-peterburge.html>

03.04.2017

Численность официально безработных россиян за неделю снизилась на 0,2% – Минтруд

Численность официально зарегистрированных безработных граждан в РФ за неделю снизилась на 0,2%, сообщили в пресс-службе **Минтруда** РФ.

"С 22 по 29 марта 2017 года численность безработных граждан, зарегистрированных в органах службы занятости, снизилась на 0,2% и составила 911 489 человек. Годом ранее этот показатель составлял 1 065 890 человек", - заявили в ведомстве.

За неделю снижение численности безработных граждан произошло в 50 регионах. Наибольшее – в Чувашии, Крыму, Туве, Мордовии, Бурятии, Смоленской, Тульской, Липецкой, Астраханской, Тамбовской, Ростовской, Калужской, Курганской, Ивановской, Курской областях, г. Санкт-Петербурге и Краснодарском крае. В 32 регионах отмечен рост



численности безработных граждан. Наибольший – в Калмыкии, Хакасии, Северной Осетии, Севастополе, Еврейской автономной области, Магаданской области и Забайкальском крае.

В **Минтруде** также добавили, что по состоянию на 29 марта суммарная численность работников, находившихся в простое по инициативе администрации, работавших неполное рабочее время, а также работников, которым были предоставлены отпуска по соглашению сторон, составила 184 593 человека.

По состоянию на 29 марта 2017 года количество вакансий, заявленных работодателями в органы службы занятости, составило 1,3 миллиона единиц.

АЭИ ПРАЙМ.

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

04.04.2017

Ольга Голодец рассказала о выводе россиян из "тени"

2,5 миллиона россиян были переведены из серой зоны занятости в белую. Это произошло **благодаря работе Роструда** при участии профсоюзов. Об этом сказала вице-премьер Ольга Голодец на съезде Федерации независимых профсоюзов (ФНПР).

Она также отметила, что благодаря этой работе более миллиона россиян получили 25 миллиардов рублей невыплаченной зарплаты.

Вице-премьер призвала профсоюзы подключиться к контролю за исполнением майских указов президента о повышении зарплаты бюджетникам – врачам, учителям, деятелям культуры, социальным работникам. По ее словам, на текущий год приходится основная нагрузка по исполнению этих указов, и к концу года не должно остаться учреждений, где бы они не были выполнены.

А вот майский указ президента по профстандартам уже практически выполнен при тесном взаимодействии с профсоюзами. На сегодняшний день утверждено уже около тысячи профстандартов. И они уже внедряются в систему подготовки кадров.

<https://rg.ru/2017/04/04/olga-golodec-rasskazala-o-vyvode-rossiian-iz-teni.html> Российская газета

НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ

04.04.2017

Золотые мосты. Глава Удмуртии слишком хорошо платил строителям



Долги по зарплате, нарушение технологии строительства, увеличение смет и срыва сроков — скандалы не первый год сопровождают строительство мостов через реки Кама и Буй близ города Камбарки в Удмуртии. Теперь же на "стройке века" — именно так в республике называют возведение этих мостов — "погорел" и глава региона Александр Соловьёв. По версии следствия, с 2014 по 2016 год он получил более 140 млн рублей взяток при строительстве этих мостов: за откаты Соловьёв пробивал строителям финансирование, а заодно помогал с лицензиями на разработку недр и добычу песка. Возможно, Соловьёв будет не единственным фигурантом дела, потому что в Удмуртии сейчас идут обыски в министерствах, а некоторые чиновники вызваны на допрос. <...>

Как рассказал Лайфу **источник в Роструде**, "Мостострой-12" шесть раз за 2016–2017 годы уличали в нарушении трудового законодательства. Рабочим задерживали зарплату, а один раз после несчастного случая на производстве пострадавшему монтажнику-высотнику не выплатили компенсацию в полном объёме. А в последний раз на визит трудовых инспекторов вообще наплевали: им просто отказались предоставить документы для проверки.

Кроме того, выяснилось, что мост через Каму был построен с серьёзными нарушениями проектной документации. В частности, в процессе строительства железобетонные конструкции заменили на металлические, также была изменена система анткоррозионного заводского покрытия.

Ростехнадзор ещё в марте 2015-го поручил генподрядчику устраниить нарушения, но тот предписание не выполнил и в итоге был оштрафован. Вместе с тем злые языки тогда говорили, что только на замене конструкций строители могли сэкономить чуть ли не миллиард рублей. Правда, о сокращении смет так никто и не заявил. Произошло ровно наоборот.

<https://life.ru/t/%D1%80%D0%B0%D1%81%D1%81%D0%BB%D0%B5%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D1%8F/993924/zolotye mosty ghlava udmurtii slishkom khorosho platil stroiteliam>

04.04.2017

В Сарове маляр тяжело травмировалась при падении с 2-метровой высоты (Нижегородская область)

По сообщению пресс-службы **Государственной инспекции труда** в Нижегородской области, инцидент произошел 27 марта на территории ООО «Теплоэнергомонтаж». 57-летняя женщина проводила окраску стен на производстве.

Малярные работы женщина осуществляла, находясь на высоте двух метров от пола. В какой-то момент рабочая не удержалась и упала со строительных лесов. Она получила тяжелые травмы головы, спины и бедра.

Госинспекция труда выясняет причины несчастного случая, проверяет, применяла ли пострадавшая средства индивидуальной защиты для работы на высоте, проходила ли медицинский осмотр и обучение безопасным методам работы.

<http://runews24.ru/nizhny-novgorod/04/04/2017/313eea3830c0f7d68f7bd4be060c907c>

АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ



04.04.2017

Родственники погибших и пострадавшие в теракте в метро Петербурга в кратчайшие сроки получат компенсации и необходимые выплаты

Родственники погибших в теракте в метро Санкт-Петербурга, а также пострадавшие при взрыве в кратчайшие сроки получат компенсации и необходимые выплаты. Эти выплаты пойдут из разных источников.

Во-первых, на пострадавших от теракта в метрополитене распространяется действующий в России закон об обязательном страховании ответственности перевозчиков (ОСГОП). По этому закону, действующему в РФ с 1 января 2013 года, перевозчики обязаны страховать ответственность перед пассажирами минимум на 2 млн 25 тыс. рублей при гибели пассажира. Компенсации пострадавшим назначаются в зависимости от тяжести травм - до 2 млн рублей.

В случае ЧП в подземке компенсацию самостоятельно выплачивает метрополитен, а не страховая компания. Президент Всероссийского союза страховщиков (ВСС) Игорь Юргенс ранее уже сообщил, что родственники жертв взрыва в петербургском метро получат 2 млн 25 тыс. руб. от метрополитена, пострадавшие получат компенсацию в зависимости от тяжести травм, передает ТАСС.

Для получения компенсации пострадавшему пассажиру нужно обратиться в ГУП "Петербургский метрополитен" с заявлением в свободной форме, паспортом и справкой из медучреждения с указанием характера полученных травм и увечий, диагноза и периода нетрудоспособности. Родственники погибших должны приложить к заявлению свидетельство о смерти и документы, подтверждающие факт родства. Список документов размещен на сайте Национального союза страховщиков ответственности (НССО).

В Пенсионном фонде России (ПФР) в самое ближайшее время также обеспечат назначение и выплату пенсий и пособий пострадавшим от взрыва. Там добавили, что Фонд выясняет информацию, необходимую для назначения выплат. Необходимо выявить круг лиц, которые имеют право на пенсию по потере кормильца.

Роструд назначит выплаты пострадавшим после собственного расследования, провести которое поручил глава Минтруда РФ Максим Топилин, возглавивший оперативный штаб по оказанию помощи пострадавшим.

Топилин также поручил Фонду социального страхования России (ФСС) оперативно назначить выплаты родным погибших и пострадавших, находившихся в трудовых отношениях, - в рамках ФЗ "Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний".

Координацией работы по обеспечению выплат по линии ПФР, Роструда и ФСС занимается специальный оперативный штаб при Минтруде.

Смольный выделит из городского бюджета 23 млн рублей для помощи семьям погибших и пострадавшим: семьям погибших будет выделено по 1 млн рублей, по 500 тыс. рублей выплатят пострадавшим с тяжелыми травмами, по 250 тыс. рублей - пострадавшим с легкими травмами. Пока подтверждена информация о том, что во время взрыва пострадали два жителя Ленинградской области - из Кингисеппского и Гатчинского районов. Кроме того, город окажет помощь в организации похорон семьям погибших.

Кроме того, общественная организация "Прерванный полет" открыла специальный счет для пожертвований в пользу пострадавших в результате теракта в петербургском метро. Его реквизиты: Санкт-Петербургская Региональная общественная организация "Прерванный полет"; ИНН 7813202983; Расчетный счет 40703810555130000219; БИК 044030653; к/сч 3010181050000000653; Северо-Западный Банк ПАО "Сбербанк"; Наименование услуги: Помощь пострадавшим при взрыве в метро.



А "Сбербанк" объявил, что принял решение взять на себя урегулирование задолженности по кредитам тех клиентов, которые пострадали в результате теракта в метро, сообщается на сайте банка. Телефон для обращений: 8-812-610-23-00.

<http://www.newsru.com/russia/04apr2017/viplat.html>

04.04.2017

Росстат перешел в ведение Минэкономразвития

Президент России Владимир Путин подписал указ, согласно которому Росстат передается в ведение Министерства экономического развития РФ, сообщает РИА «Новости».

«Передать министерству экономического развития Российской Федерации функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере официального статистического учета», — говорится в документе.

Росстат уже находился в ведении Минэкономразвития с мая 2008 по май 2012 года, однако затем вновь был передан в прямое ведение правительства.

23 марта Минэкономразвития опубликовало проект постановления о передаче Росстата в ведение министерства.

Председатель Федерации независимых профсоюзов России (ФНПР) Михаил Шмаков тогда высказался за то, чтобы Росстат оставался независимой организацией при правительстве РФ.

- Поскольку мы имели уже такой опыт, когда он был в структуре Министерства экономики, и после этого статистические данные по росту экономики, по другим агрегирующими показателям, которые характеризуют состояние экономики, просто подправлялись, - сказал Шмаков.

По его мнению, Минэкономразвития заинтересовано в том, чтобы отчеты по экономике были хорошими. Профлидер опасается, что в случае включения в состав Минэкономразвития Росстат может «лакировать истинное положение» дел в стране, ссылаясь на «различные подходы, методики, международный опыт».

http://www.solidarnost.org/news/Rosstat_pereshel_v_vedenie_Minekonomrazvitiya.html

04.04.2017

Председатель ФНПР поставил диагноз трудовым отношениям в предреволюционной России

Царское правительство и частный капитал так и не смогли построить хотя бы относительно справедливую модель социально-трудовых отношений. Это стало одним из факторов, который привел к революционным действиям со стороны российских рабочих в 1917 году и всех событий, которые за этим последовали, полагает председатель Федерации независимых профсоюзов России Михаил Шмаков. Свою позицию профсоюзный лидер выразил в докладе «Революция 1917 года и положение трудящихся России» выступая 4 апреля на генеральном совете ФНПР.



- К 1917 году Российская империя подошла с примитивными трудовыми законами. Ровно 111 лет и один месяц тому назад – 4 марта 1906 года – в результате массовых забастовок были утверждены «Временные правила о профессиональных обществах, учреждаемых для лиц, занятых в торговых и промышленных предприятиях, или для владельцев этих предприятий», - напомнил участникам совещания профсоюзный лидер.

Как пояснил Шмаков, это был по сути первый российский закон о профсоюзах, но о профсоюзах, поставленных под административный и полицейский надзор, чья деятельность, как писал один профсоюзный активист того времени, «становится в положение каторжника, закованного по рукам и ногам». При этом не решались ни проблемы длительности рабочего дня, ни проблемы страхования работников, ни защиты прав работников. А Первая Мировая война привела к дополнительному ухудшению положения трудящихся.

- Когда сегодня нам говорят о важности и пользе для бизнеса числа безработных и трудовых мигрантов, мы должны помнить, что все это уже было сто лет назад, - предупредил председатель ФНПР. - После того, как около полутора миллиона кадровых работников ушло «воевать с германцем», на предприятия пришли беженцы, женщины, бывшие крестьяне. Это позволило работодателю и увеличить эксплуатацию работников, и снизить их доходы. Неспособность и неготовность власти повлиять на решение проблем работников, поставить предел алчности предпринимателей – вот диагноз социально-трудовых отношений дореволюционной России. И если не эти болезни были главной причиной Февральской революции, то именно они способствовали распаду прежней государственности, а затем сознательно усугублялись Временным правительством вопреки потребностям воюющей страны.

http://www.solidarnost.org/news/Predsedatel_FNPR_postavil_diagnoz_trudovym_otnosheniyam_v_predrevolyutsionnoy_Rossii.html

04.04.2017

Работа без травм. Россия по уровню безопасности производства догнала Европу

Смертельный травматизм на производстве в России снизился до уровня стран Евросоюза - по сравнению с 2012 годом этот показатель уменьшился на 40%. Об этом говорилось на совещании главы правительства Дмитрия Медведева с вице-премьерами. Премьер-министр поручил продолжить работу по охране труда на производстве.

- В российской экономике занято почти 72,5 млн человек, их жизнь и здоровье, условия, в которых они работают, - предмет постоянного внимания законодателя, - отметил Медведев.

Но и работодатели должны обращать пристальное внимание на ситуацию с техникой безопасности. Тем более если речь идет о предприятиях, где условия труда сложные, где возможны травмы. В последнее время производственный травматизм в России снизился - глава правительства назвал это отрадным фактором. По сравнению с прошлым годом количество несчастных случаев с тяжелыми последствиями уменьшилось почти на 14%. Как уточнила вице-премьер



Ольга **Голодец**, если сравнивать с 2012 годом, то цифра еще более впечатляющая - снижение почти на 40%. "Мы находимся на уровне абсолютно передовых стран, таких как Германия", - подчеркнула зампред правительства.

Этого удалось достичь благодаря сокращению числа рабочих мест с вредными и опасными условиями труда, переобучению работников. В каждой отрасли производства заработали программы по охране труда, и самое главное - вступили в силу новые законодательные акты, которые стимулируют работодателей делать производство более безопасным.

Как рассказала **Голодец**, на российском рынке появились действительно эффективные средства индивидуальной защиты работников. Что важно, в производства спецкостюмов и других средств защиты включились наши промышленники, которые теперь уверенно конкурируют с мировыми производителями. В апреле в Сочи пройдет Всероссийская неделя охраны труда, где более 9 тысяч российских предприятий представят плоды своего труда.

"Человеческая жизнь должна быть под охраной, в том числе и на производстве, это наивысшая ценность. Прошу вас эту работу продолжить", - обратился Медведев к вице-премьеру **Голодец**.

На совещании Дмитрий Медведев сообщил также о подписании документа, благодаря которому власти разного уровня смогут выбирать типовые строительные проекты для тиражирования в стране. В постановлении прописаны критерии признания таких проектов пригодными. Это важно с точки зрения экономической эффективности, уточнил премьер. Постановление касается и жилых домов, и объектов социальной инфраструктуры: больниц, школ, административных зданий, спортивных сооружений.

Премьер-министр особо подчеркнул, что работа в этом направлении не означает, что все объекты должны быть одинаковыми. "Отбор проектов должен быть очень справедливым, чтобы типовыми становились лучшие проекты, - заявил Медведев. - Отбирать нужно качественные проекты, а не те, которые кто-то пролоббировал".

"Напомню, что в советские времена тоже было абсолютное большинство типовых проектов, но, мягко говоря, не все они отвечали нужным критериям, были качественными, да и эстетически выглядели весьма сомнительно", - сказал глава правительства.

Вице-премьер Дмитрий Козак заверил, что новая процедура позволит отбирать наиболее эффективные проекты и включать их в федеральный реестр. Каждое муниципальное образование, региональные и федеральные власти, а также госкомпании вправе выбрать из этого массива нужный проект бесплатно, что позволит существенно сэкономить как время, так и расходы на проектирование, добавил Козак.

Российская газета

04.04.2017

Госдуме предложили увеличить время на обжалование увольнения



Сейчас у работников мало времени на защиту **трудовых прав**

Москва, 4 апреля 2017, 12:37 - REGNUM **Законопроект**, предполагающий увеличение сроков обращения работника в суд для разрешения индивидуального трудового спора, внесли в **Госдуму** депутаты от ЛДПР Виталий Пашин и Данила Шилков, передает корреспондент ИА REGNUM 4 апреля.

<https://regnum.ru/news/society/2258496.html>

04.04.2017

Комитет Госдумы отклонил законопроект о льготах для компаний, отправляющих сотрудников на отдых в России

Комитет **Госдумы** по бюджету и налогам на вчерашнем заседании рекомендовал нижней палате парламента отклонить **законопроект** о налоговых льготах для работодателей, которые оплачивают для своих работников туристические поездки по России, сообщает «Интерфакс».

Проект закона был внесен сенаторами Игорем Чернышевым и Валерием Рязанским в августе 2015 года. **Законопроектом** предлагается дать работодателю право учитывать затраты на организацию туризма своих работников в расходах организации, что позволит уменьшить налоговую базу по налогу на прибыль. Согласно документы, учитываться будут фактически понесенные расходы, но не более 50 тыс. рублей на каждого работника или члена его семьи за налоговый период.

«Целью **законопроекта** является государственная поддержка развития туризма в Российской Федерации и предоставление работающим лицам и членам их семей дополнительной возможности реализовать свое право на отдых», - говорится в пояснительной записке авторы **законопроекта**. При этом в финансово-экономическом обосновании к **законопроекту** отмечается, что **принятие законопроекта** повлечет выпадающие доходы региональных бюджетов.

Вместе с тем, член **Совета Федерации**, председатель экспертного совета по туризму при этом комитете Игорь Фомин, выступая на конференции в рамках выставки MITT-2017, сказал, что **законопроект** уже переписан: «Мы предусматриваем возможность покупки путевок работодателями за счет себестоимости, в рамках фонда оплаты труда и поощрения работников. Но работнику придется самостоятельно оплатить со стоимости путевки 13% НДФЛ», - сказал г-н Фомин.

Согласно экономическому обоснованию нового **законопроекта**, сегодня работодатели в России за счет чистой прибыли покупают 120 тыс. путевок в год. Если **закон** будет принят, можно будет говорить минимум о 250 тыс. путевок в год. С учетом коэффициента мультипликатора рынок вырастет минимум на 6 млрд руб. в год.



Сейчас **законопроект** находится на согласовании в правительстве, пояснил Игорь Фомин. В **Совете Федерации** считают целесообразным предоставлять работнику, который приобретает путевку в санаторий, налоговый вычет по налогу на доходы физлиц. Это стало бы стимулом для рынка. Однако правительство называет эту льготу избыточной.

http://www.ratanews.ru/news/news_4042017_5.stm

АНОНСЫ СОБЫТИЙ

21.04.-22.04.2017

14- й Красноярский экономический форум (КЭФ- 2017)

Форум, который проводится при поддержке правительства Российской Федерации, ежегодно становится площадкой для дискуссий бизнеса, власти и экспертного сообщества по самым актуальным вопросам политического и социально-экономического развития России.

Организационный комитет форума возглавляет заместитель председателя правительства России Аркадий Дворкович. Свое участие в КЭФ-2017 подтвердили ряд федеральных министров. В их числе министр экономического развития Максим Орешкин, министр энергетики Александр Новак, министр транспорта Максим Соколов, министр связи и массовых коммуникаций Николай Никифоров, министр РФ Михаил Абызов.

В дискуссиях КЭФ примет участие председатель Совета фонда "Центр стратегических разработок" Алексей **Кудрин**, декан экономического факультета МГУ Александр Аузан, представители основных экономических вузов России - Высшей школы экономики, Российской академии народного хозяйства и государственной службы при президенте РФ, Российской экономической школы.

Красноярский форум традиционно стартует с молодежного дня "Поколение 2030", темой которого станет построение модели "зеленого будущего". Ее актуальность обусловлена объявленным в России Годом экологии.

Основная программа форума начнется 21 апреля с пленарного заседания, посвященного главной теме КЭФ. Ведущие политики, бизнесмены, эксперты обсудят стратегические направления социально-экономического развития России на ближайшее десятилетие, включая предстоящий политический цикл.

В целом трехдневная программа КЭФ предусматривает проведение более 70 основных и дополнительных мероприятий по отраслевым тематикам - мозговых штурмов, "круглых столов", семинаров, конференций и т.д.

В рамках Красноярского экономического форума-2017 пройдет традиционная выставка, где будут представлены продукция, разработки и технологии предприятий крупного, среднего и малого бизнеса.

На форуме предусмотрено подписание ряда соглашений и меморандумов экономической и социальной направленности.



Официальный сайт форума krasnoforum.ru

20.04.-22.04.2017

III Ялтинский международный экономический форум

Ялтинский международный экономический форум (ЯМЭФ) - это ежегодное деловое международное мероприятие в экономической сфере, проводимое в Крыму. Организаторы форума - правительство Республики Крым, фонд "Ялтинский международный экономический форум" при поддержке администрации президента Российской Федерации